



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 21 (10262) • Пятница, 13 марта 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника
Победы осталось
56 дней

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Уважаемые жители Омутинского района!

В стране идет активная работа по подготовке к 70-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Ее основные направления определены планом мероприятий Всероссийского организационного комитета «Победа», который возглавляет Президент РФ В.В.Путин. Одним из пунктов его является проведение благотворительной тиражной лотереи «Победа-70». Это государственная лотерея. Ответственность за ее организацию возложена на Всероссийскую общественную организацию ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Проводит лотерею Совет ветеранов совместно с организатором государственных лотерей - Федеральным агентством социального строительства. Цель проведения лотереи «Победа-70» - привлечение внебюджетных средств для оказания адресной материальной помощи участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, членам семей погибших (умерших) инвалидов и участников войны.

В Омутинском районе будет распространено 1500 билетов. Выигрыши от 1450 до 3750000 рублей. Цена билета - 50 рублей. Будут разыгрываться только денежные призы, их будет по России 400 тысяч. Каждый десятый билет - счастливый. Розыгрыш состоится 1 июня 2015 года. Таблица будет опубликована в газете «Комсомольская правда» и размещена в интернете. Билеты можно приобрести в районном совете ветеранов по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 124 с 8 до 12 часов (понедельник-пятница).

Распространяют лотерейные билеты председатели первичных ветеранских организаций по месту жительства.

Прошу земляков-омутинцев принять активное участие в приобретении билетов лотереи «Победа-70». Это наша память, наш долг перед ветеранами Великой Отечественной войны в канун Великого праздника.

Н. АБРОСИМОВА,
председатель районного совета ветеранов

◆ ЛЕТО-2015

Досуговые площадки в вечернее время

Еще идет учебный процесс, но каникулы придут быстро, поэтому готовятся к ним заранее. На заседании межведомственной комиссии по организации летнего отдыха и занятости детей (председатель - заместитель главы района Г.А.Осинцева) недавно обсуждались ключевые моменты этой работы.

Летние оздоровительные лагеря на территории муниципального образования будут функционировать в три смены, то есть полное лето.

Июнь и июль в этом плане напряженными предстоят для общеобразовательных учреждений: при школах планируется оздоровить 939 детей.

В июле и августе два оздоровительных лагеря будут работать при МАУ «Центр информационно-библиотечного и музейного обслуживания населения Омутинского района», в июне-июле - при Омутинской ДЮСШ.

Активное участие примут в организации детского отдыха работники культуры, школы искусств, центра внешкольной работы.

Традиционно популярностью пользуются оздоровительные лагеря при дневном отделении МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района». В этот раз в три смены оздоровятся и интересно проведут время 70 ребятишек из неблагополучных и малообеспеченных семей.

Предполагается родительская плата - 1440 рублей за смену. Однако, ребят из малообеспеченных семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, это не коснется.

Программы работы оздоровительных лагерей прошли защиту на районном уровне, сейчас отправлены на экспертизу в область.

Большое внимание планируется уделить работе детских досуговых площадок в вечернее время на территориях всех сельских поселений, на территории малых населенных пунктов - деревень Новодеревенская, Кашевская. ***

Есть учащиеся, которые изъявляют желание в каникулярное время поработать, предстоит трудоустроить 480 человек.

- Просьба к работодателям, - сказала Галина Александровна, - помочь несовершеннолетним в их стремлении трудиться, заработать свои финансы. Здесь могут поспособствовать и родители: если представится такая возможность, устроить сына или дочь на своем предприятии, учреждении.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

В районе заработал цех убоа скота



Во время открытия цеха.
Директор ООО Сп «Ситниковское» В.П.Шулыгин,
глава администрации Омутинского муниципального района
В.Д.Воллерт, директор ООО «Бизон» В.Г.Барешко

клиентуры, формирование рынков сбыта, оформление сертификатов и прочих документов, позволяющих беспрепятственно реализовывать мясную продукцию, могут возникнуть определенные шероховатости во всей технологической цепочке, связанной с закупом скота. Надо полагать, что такие неудобства со временем будут отлажены и цех убоа скота заработает в полную силу. Что касается кадровой проблемы, то ее на сегодняшний день нет. На производстве по убоа скота и выпуску мясных полуфабрикатов задействовано 12 человек. Начальником цеха назначен Вячеслав Николаевич Чемакин. Сельхозтоваропроизводители и ЛПХ, желающие получить информацию о порядке убоа ско-

та, могут обращаться по телефону: 8 (34544) 3-22-21 или 8-902-850-01-88.

По моему мнению, в период мирового финансового кризиса открытие цеха имеет не только потребительское, но и стратегическое значение. С пуском таких производств для нас важно напрямую поддержать как сельхозтоваропроизводителя, так и потребителя готовой продукции, избавляя их от посредников и необоснованных цен. Качество же выпускаемой продукции находится в руках коллектива, работающего в этом цехе. Надеемся, что оно будет высоким и продукция ООО «Бизон» начнет пользоваться высоким спросом.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото А. САУТИЕВА



В цехе переработки